

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» щодо підвищення рівня пенсійного та соціального забезпечення окремих категорій осіб», реєстр. № 3596 від 04.06.2020, внесений народним депутатом України Ляшенко А. О.

2. Завдання законопроекту

Законопроектом пропонується з 01 січня 2021 року надати право на призначення пенсії у п'ятикратному розмірі мінімальної заробітної плати особам, щодо яких встановлено причинний зв'язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою, а також особам, які брали безпосередню участь у ліквідації інших ядерних аварій та їх наслідків, у ядерних випробуваннях, у військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї і внаслідок цього стали особами з інвалідністю.

Також проектом акта передбачається врегулювати питання забезпечення путівкою без лікування особи, що супроводжує особу з інвалідністю I групи, якій за висновком медико-соціальної експертної комісії визначено потребу в супроводі.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація законопроекту вплине на видаткову частину Державного бюджету України.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Розробником законопроекту у порушення частини 1 статті 27 Бюджетного кодексу України до проекту акта не подано фінансово-економічного обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки) та пропозицій щодо реальних джерел покриття додаткових видатків.

За орієнтовними розрахунками Пенсійного фонду України додаткові видатки на реалізацію проекту акта у частині призначення пенсії у п'ятикратному розмірі складуть **близько 1,0 млрд грн на рік**.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація законопроекту у разі його прийняття не буде забезпечена фінансовими ресурсами.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [20B4E4ED0D30998C04000000D72D2C0071147800](#)

Підписувач [Єрмоличев Роман Володимирович](#)

Дійсний з [01.07.2019 0:00:00](#) по [01.07.2021 0:00:00](#)

Міністерство фінансів України



09030-29-3/18675 від 22.06.2020

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Прийняття законопроекту потребуватиме вишукання додаткових видатків з державного бюджету, які не будуть забезпечені фінансовим ресурсом.

Джерела покриття таких видатків головним розробником не визначені.

Слід зазначити, що прийняття законодавчих змін без відповідного фінансового забезпечення не відповідає принципу збалансованості, виходячи з якого повноваження на здійснення витрат бюджету повинні відповідати обсягу надходжень до бюджету на відповідний бюджетний період, та принципу обґрунтованості, відповідно до якого бюджет формується на реалістичних макропоказниках економічного і соціального розвитку України та розрахунках надходжень бюджету і витрат бюджету, що здійснюються відповідно до затверджених методик та правил.

У зв'язку з наведеним, питання підвищення рівня пенсійного забезпечення громадян, у тому числі і громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, має вирішуватися комплексно з урахуванням фінансових можливостей державного бюджету та бюджету Пенсійного фонду України, а також із забезпеченням своєчасного і у повному обсязі фінансування уже прийнятих рішень.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Законопроект не підтримується.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Роман ЄРМОЛИЧЕВ